



or. Căușeni, str. Ștefan cel Mare 86.
tel/fax:0(243)2-25-65,
e-mail: jca@justice.md

г. Каушаны, ул. Штефан чел Маре 86.
тел/факс:0(243)2-25-65,
e-mail: jca@justice.md

14 decembrie 2020

or. Căușeni

ORDIN nr. 355

„ Cu privire la sistarea activității Judecătoriei Căușeni sediul Ștefan Vodă, în legătură cu confirmarea pozitivă a mai multor angajați cu virusul COVID-19” și prevenirea răspândirii infecției”

În vederea răspândirii la nivel național al infecției Covid-19, ce a determinat adoptarea Hotărârii nr. 35 din 27 noiembrie 2020 a Comisiei Naționale în Sănătate Publică, prin care s-a instituit stare de urgență în sănătate publică pe teritoriul Republicii Moldova și în vederea asigurării sănătății și securității în muncă la nivelul angajaților Judecătoriei Căușeni și a justițiabililor, avînd în vedere că la moment în sediul Ștefan Vodă sunt testați pozitiv 4 angajați cu infecția COVID - 19.

În temeiul articolelor 16/1 lit. q), 45 alin.(1) din Legea privind organizarea judecătorească nr. 514 din 06.07.1995.

ORDON:

1.Se sistează activitatea Judecătoriei Căușeni sediul Ștefan Vodă începînd cu data 14.12.2020 – 27.12.2020, inclusiv.

2.În incinta Judecătoriei Căușeni sediul Ștefan Vodă vor avea acces doar angajații strict necesari pentru asigurarea funcționalității instanței, activitatea cărora necesită prezența obligatorie la locul de muncă (SEDP), care, pe durata programului de muncă, urmează să respecte distanța socială, să utilizeze măști și mănuși de protecție, să dezinfecteze, ori de cîte ori va fi necesar, mâinile și suprafețele din birou și de pe obiectele pe care rezistă coronavirusul.

3.În rest angajații sediului Ștefan Vodă, vor exercita munca de la distanță, vor desfășura activitatea prin muncă la domiciliu, urmînd să prezinte conducătorului nemijlocit darea de seamă despre lucrul efectuat la distanță. Listele angajaților care vor desfășura activitatea prin muncă la domiciliu vor fi întocmite pe fiecare subdiviziune (secție) de către conducătorul nemijlocit, care în perioada respectivă va fi în drept să verifice activitatea fiecărui angajat care activează de la distanță, iar angajații vor fi obligați să îndeplinească în volum deplin atribuțiile funcției pe care o dețin, utilizând în acest scop mijloacele de comunicare electronică.

4.Accesul persoanelor străine în incinta instanței este strict interzis, iar cele care au calitatea de participant pe cauzele (penale, civile, administrative) aflate pe rolul Judecătoriei Căușeni sediul Ștefan Vodă pot depune cereri, demersuri e.t.c., inclusiv și cererile de solicitare a informațiilor aferente cauzelor pendinte, doar prin poșta electronică, poșta terestră, fax și telefon (detalii despre datele de contact pot fi

găsite pe pagina oficială a Judecătoriei Căușeni). În cazuri excepționale, actele de procedură, cererile și demersurile pot fi depuse în SEDP, doar cu permisiunea prealabilă a persoanei responsabile de primirea lor, cât și cu respectarea condițiilor de prevenire a răspândirii infecției COVID-19.

5. Prin derogare de la prevederile pct.4. din prezenta dispoziție, va fi permis accesul în sălile de judecată doar procurorilor, avocaților și altor participanți pe cauzele privind prelungirea măsurilor preventive în cauzele penale care se află pe rolul instanței. Persoanele respective urmează să respecte strict distanța socială, să dezinfecteze mâniile la intrare în clădirea instanței, să poarte măști și mănuși de protecție împotriva răspândirii infecției COVID-19. În măsura posibilităților, persoanele aflate în detenție vor fi audiate prin sistemul de videoconferință.

6.În materie civilă vor fi examinate doar cauzele civile, ce țin de aplicarea **măsurilor de protecție în cazurile de violență în familie** care, potrivit legii, se examinează în decurs de 24 ore.

7.În materie penală și contravențională vor fi examinate doar cauzele privind **aplicarea măsurilor preventive, cu aplicarea măsurilor procesuale de constrângere, autorizarea acțiunilor de urmărire penală și a măsurilor speciale de investigații efectuate cu autorizarea judecătorului de instrucție și aplicarea măsurilor de siguranță măsurile de investigații speciale.**

8.În caz de constatare a simptomelor virusului COVID-19 la angajații Judecătoriei Căușeni, aceștia sunt obligați să informeze imediat, preferențial prin utilizarea tehnologiilor de comunicații electronice, conducătorii ierarhic superiori și administrația instanței judecătorești. Revenirea la serviciu a angajaților Judecătoriei Căușeni, se va efectua doar la prezentarea avizului medical corespunzător.

9. Prezentul ordin se pune în executare începând cu data de **14.12.2020** și va continua până pe data de **27.12.2020**, inclusiv, cu posibilitatea de modificare în funcție de evoluția situației epidemiologice.

10. Ordinul se afișează pe panourile informative din sediile instanței, se publică pe pagina web a Judecătoriei Căușeni se comunică Baroului de Avocați, Executorilor Judecătorești, Inspectoratelor de Poliție, Procuraturii din circumscripția raionului Ștefan Vodă.

11. Executarea și controlul prezentului ordin mi-l asum.

**Președintele
Judecătoriei Căușeni**



Pleșca Sergiu